

# “爸爸在牢里” “妈妈跟一个男人跑掉了” 两地民警接力 可怜女孩返家

“知道爸爸在哪吗？”  
“知道，他在牢里，因为他做错了事。”  
“知道妈妈在哪吗？”  
“不知道，她跟一个男人跑掉了。”

以上是民警和雯雯(化名)的一段对话。雯雯,一个年仅7岁的小女孩。她从小就失去了母爱,两年前,与她相依为命的父亲又开始了长达15年的牢狱生活。为救助这个随时有可能流落街头的小女孩,南京市公安局白下分局光华路派出所民警联手安徽无为警方,一起将她送回了爷爷家。

昨天,快报记者随同光华路派出所的民警赶赴安徽无为,为雯雯带去了新年的祝愿。



南京民警给雯雯送去了很多新衣服,小姑娘开心不已

通讯员 白景轩 摄

## 现在的雯雯一脸幸福

记者与光华路派出所民警,早上7点30分就从南京出发,一路颠簸,到达安徽省无为县白茆乡雯雯家时,已近中午11点。雯雯穿着红棉袄,小脸蛋红彤彤的站在门口,太阳暖暖地照在她身上。

看见有民警过来,雯雯眼睛一亮,随后又害羞着朝屋里跑去:“奶奶,贾叔叔又来了!”正在干活的奶奶赶紧从屋里走出来,感激地说:“警察同志,你们又来了,我要怎么报答你们才好啊!”说着,竟然要双膝跪地。光华路派出所教导员贾德祥赶紧把老人扶起来,说:“不要你们什么报答,把雯雯照顾好,我们就心满意足啦!”随后,他把所里民警捐赠的20多件衣物、棉被、慰问金一起交给了雯雯的爷爷奶奶。

## 爸爸作案 雯雯独自家中哭

在雯雯书包里,还珍藏了爸爸的三封信,虽然雯雯刚上小学,还不认识几个字,但她对信件里的内容却了如

指掌:“爸爸每次写信回来,都问爷爷奶奶我长高了没有,我的牙齿长好了没有。等我认识很多字了,我就可以给爸爸写信了。”

雯雯的爸爸罗其海,曾在无为开过一家小饭店,生意不错,还有两个女儿一个儿子。但是不久,罗其海却跟饭店里的一个女服务员好上了,遭到妻子反对后,罗其海抛家弃子,跟女服务员来到南京生下了雯雯,但雯雯出生不久,她妈妈却嫌罗其海没有钱,跟另外一个男人跑了。

2004年6月15日晚上,罗其海跟同行孙志民、孙伟在一家烧烤店吃饭。由于前不久他们为承揽木工业务产生了矛盾,罗其海一直耿耿于怀。席间,三人再次发生争执,罗其海用事先准备好的电工刀将孙志民捅死,将孙伟捅伤。出事后,光华路派出所的民警当场把罗其海抓获。民警在询问中得知,罗其海还有一个5岁的女儿在家里,没人照顾。

民警赶紧赶到罗其海位

于四方新村的暂住地,果然发现一个小女孩独自在家中哭。民警把她带到派出所后,小女孩雯雯显出了她“蛮横”的一面,谁也不许靠近,谁接近她,她就打谁,嘴里哭着喊:“我要爸爸!”而这时,她的爸爸正在接受民警的审讯。

## 哭着要和民警回家

雯雯的不幸牵动着所里每一位民警的心。看到孩子身上的衣服脏了,没有衣服替换,女民警朱新梅立即从家里带来自己女儿的衣服。女民警戴笑春还带她去洗澡,给她梳辫子。看到孩子不吭声,大家有空时都主动给孩子讲故事,逗孩子开心。办案民警王天宁看到孩子早晨不喜欢吃面条,立即去超市买来她喜欢吃的饼干和牛奶。3天里,孩子吃住在派出所,终于跟民警靠近了,脸上露出了笑容。

但派出所毕竟不是孩子的久留之地,孩子太小,救助站不收,她又不是孤儿,福利院也不接收。最后,办案民警

征求了罗其海的意见,罗其海写下委托书,请求民警将孩子交给自己的父母抚养。

2004年6月18日,教导员贾德祥跟民警王建芬带着雯雯,驱车赶赴无为。但当快接近村口时,懂事的雯雯哭了起来:“我不要回家,我要跟你们走!”

## 民警半年就去看一次她

但雯雯的爷爷奶奶却不接纳她。他们说:“儿子无情无义,如果认下这个孙女,以后怎么面对自己的儿媳?”孩子的不幸和南京民警的真情也感动了当地派出所。白茆派出所的领导接过雯雯,说:“孩子交给我们,下面的工作我们来做。”

经过当地派出所一个多星期的工作,雯雯终于被接纳了。但贾德祥等民警还是有点不放心,每隔半年总要去看望一次,带些衣服、食品和慰问金。南京警方的真情感动了雯雯的爷爷奶奶,让雯雯找到了自己真正的家。

通讯员 白景轩  
快报记者 朱俊骏

## 缓刑期内“重操旧业” 19岁抢劫犯作案又被捕

快报讯(通讯员 陈珊珊 记者 吴杰)判处缓刑还不到一个月,19岁的抢劫犯又坐不住了。想上网、进饭馆,他专门物色在网吧上网的年轻人,抢走对方的手机卖钱。近日,他再次被捕。

去年12月10日,中学生王某正在栖霞区尧化门某网吧上网,突然有人拍拍他说:“外面有人找你。”王某站起来走了出去,见到了几个陌生人。为首的一个青年说:“借你的手机打个电话。”王某不肯,掉头就想走,没想到被几人一把拉住,拳打脚踢之后将手机抢走。案发后不久,犯罪嫌疑人

张某在家人的陪同下,到公安机关投案自首。张某出生于1988年,2006年11月13日因抢劫罪被判处有期徒刑二年六个月,缓刑三年。缓刑期间,张某不思悔改,反而重操旧业。判缓刑后不到一个月的时间里,张某就伙同他人在栖霞区尧化门地区数次抢劫作案。据了解,他们先将上网的年轻人骗出网吧,然后以借手机打电话为由骗抢手机,若受害人不肯拿出手机,便施以暴力手段对受害人进行殴打,最后将抢来的手机低价卖掉,赃款用来上网或吃饭等消费。目前,张某已经被栖霞区检察院批准逮捕。

## 帮人送货“送”进收购站 一帮人网上诈骗终被逮

快报讯(通讯员 王金根 记者 吴杰)有一伙人,打着货物配载的幌子在网招揽生意,生意接到之后,就将货物拉去卖掉,然后逃之夭夭。

2006年7月的一天,李某等人在南京市六合区一个出租屋上网,他们以货物配载为名,与安徽省天长市某配载中心联系到一桩生意,将一车电缆从安徽送到福建。2006年7月26日,李某的同伙胡某找了一辆卡车,将10多吨价值近60万元的电缆拉到南京市六合境内。但是他们并没有将货物送到福建,而是重新找了一辆卡车将货物拉到山东淄博的一

个废旧物资收购站。接着,他们将这批电缆截断,再用剥线机剥皮后进行变卖,销赃后得款30多万元。后来李某因分赃不均,向天长市的配载中心说出了货物所处的地点。警方接到报案后,陆续将李某等6人抓获归案。

据了解,2006年初李某在苏北开有一家物流公司,就曾以货运配载为名,骗取货物后再私自转卖,受到过处罚。后来,李某觉得上网接生意可以不留痕迹,于是专门买了笔记本电脑,在网上招揽生意进行诈骗。目前,几名犯罪嫌疑人已被六合检方批准逮捕。

## 不懂网上银行 2万多元被骗 这个保先生真够糊涂的

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知)近日,在工地承包工程的保先生由于不懂网上银行的操作流程,而被骗去了21000元钱。

保先生由于手头资金周转困难,想办法筹措贷款。他在报纸上看到无须抵押便可贷款的广告后,和对方取得了联系,并很快就得到了可贷款7万元的答复,条件是要他得先开个网上银行业务。于是,保先生就在热河南路上的建设银行网点开户并办理了网上银行业务,还把自己的身份证号码和银行卡账号告诉了对方。没想到,放贷方此时又要保先生再办一张网上银行,并存进21000元钱,以证明自己的偿还能力。“我当时想,反正钱存在自己的卡上,卡又在自己的

身上,应该没有问题,就按照对方的要求办了。”

可10分钟后,原本与保先生约好一起吃饭的放贷人突然说有事先晚到一个小时,保先生便产生了怀疑,“我回到柜员机上查账,发现自己卡上的钱已经没有了。”他立即来到开户行,工作人员经调查发现,保先生的钱已被人用网上账户转走了。

建设银行的工作人员向记者解释道,保先生可能是把自己的身份证号码和初始密码都泄露了。最关键的是,由于他申请的是网上银行,却没有及时去下载一个建行的电子证书保护,而被犯罪嫌疑人下载了,随后取走了钱。

目前,保先生已向警方报案。(程先生报料奖60元)

## 没有情人的情人节

### 情人节前 妻子提出了离婚

顾先生发愁:这个年怎么过啊?

情人节将到,幸福的情人都一样,不幸的情人却各有各的不幸。情人节前10天,南京某调查公司来了一位而立之年的男子——顾先生,他手里握着一个漂亮女人的照片,表情沮丧:“我妻子是不是真有外遇了,今年的情人节我还给她准备了礼物呢。”

30多岁的顾先生说:“我们1993年结的婚,婚后感情一直不错,我还帮她在一家酒店找了个收银的工作。”顾先生说,后来他们有了个可爱的女儿。但妻子有时三五天才回家,还说待在家里没意思。顾先生痛苦地说:“4个月后,妻子拿到了驾照。不久前,妻子开了一辆福特轿车回家看女儿,并带着女儿出去兜风,说自己找到了份给私企老板开车的轻

松工作,并辞掉了收银的工作。之后,她就经常借口加班不回家,元旦时她回家跟我说:‘年前一起去办离婚手续吧,你满足不了我的需要。’”顾先生发愁:“快过年了,家里老老小小都在愁这年怎么过!”

之后,私家侦探决定跟踪顾太太3天,果然在2月9日发现,顾太太住在河西某小区的四楼,每天的傍晚都会接回来一位50岁上下的男人,第二天早上8点前后再开车送走。2月11日,他们又是美容又是购物,而且私家侦探还拍下了一组亲密镜头。

当调查人员通知顾先生,是否需要抓现行时,顾先生说:“毕竟她是孩子母亲,我不想再受这些刺激了。”

快报记者 宗一多

### 怀孕女孩 旅馆内吞药自杀

想不开是因为男友脚踏两只船

快报讯(记者 顾元森)昨天零时许,19岁的女孩朱某在一家旅馆内吞下24片安眠药,幸好被家人及时发现。据了解,这名女孩与男友刚刚分手,而且已怀有身孕。

据了解,朱某在服安眠药之前情绪一直很激动。前晚7时许,她通过电话告诉一个朋友想自杀,警方接警后,经过辗转寻找,终于在中央门汽车站售票大厅内见到了朱某。朱某表情平静,不耐烦地让警察回去。经过耐心询问,朱某透露,她是泗阳人,目前在南京打工,去年10月份她认识了一名30多岁的南京男子,并与之同居。但最近,她发现这名男子除她之外,还有一名女友,面

对朱某的诘问,该男子明确表示不会与朱某有结果。对此,朱某伤心不已:“我和他既然不能有结果,那跟着他还有什么意思呢?”雪上加霜的是,就在前一段时间,朱某发现自己怀孕了。最后,警察将其送至位于小市的一家小旅馆暂住。

让人想不到的是,到了昨天零时许,朱某悄悄吞下了24片安眠药,她的家人通过电话感觉到不对,于是立即联系到警察,并将其送往附近医院救治。经过抢救,朱某身体已经没有大碍。记者向其同居男友的情况,朱某三缄其口,并说:“孩子我会打掉,我也不想再找他了!”

(张先生报料奖70元)



## 真让人捏把汗!

春节将至,南京的商家也开始忙着给自己的店面“洗脸”,但这位清洁工人在没有任何安全措施的情况下清洗玻璃,着实危险。

快报记者 翁叶俊 摄